

అప్రమత్తంగా ఉండండి



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో :
గుంటూరు నగరంలో పలువురు అన్నస్థలకు గురవడానికి సంబంధించి పరిస్థితులు పూర్తిగా అదుపులోకి వచ్చే వరకు అధికారులంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ

మంత్రి విడదల రజిని తెలిపారు. వాంతులు, విరేచనాలతో బాధపడుతూ గుంటూరు జీజీహెచ్లో పలు కేసులు నమోదువుతున్న నేపథ్యంలో మంత్రి విడదల రజిని ఆదివారం కలెక్టరేట్ పాటు, ఆయా విభాగాల ముఖ్య అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి విడదల రజిని మాట్లాడుతూ అనారోగ్య సమస్యలకు సంబంధించిన కారణాలపై అన్వేషణ కొనసా గుతున్నదని చెప్పారు. ఇప్పటికే ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీని నియమించామని

అనారోగ్య సమస్యలకు కారణాలపై అన్వేషణ ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరాపై మందస్తు సమాచారం అవసరం ఇంటింటి సర్వేలో అన్ని వివరాలు నమోదు చేయండి డయేరియా అనుమానిత కేసులపై అధికారులతో సమీక్ష



మృతుల కుటుంబాలకు ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలి

మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద్ బాబు, నజీర్ డిమాండ్ ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోని కార్పొరేషన్ అధికారులు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలో కలుషిత నీటి వల్ల చనిపోయిన కుటుంబాన్ని ఆదివారం పరామర్శించి గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మొహమ్మద్ నసీర్, మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద్ బాబు, టీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు కనవల్ల శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్, మాజీ మంత్రి ఆనందబాబు మాట్లాడుతూ గుంటూరు తూర్పులో కొన్ని నెలలుగా కలుషిత నీటి గురించి వాటర్ లిజర్వా యర్ల ద్వారా స్థితిని గురించి నగర కమిషనర్ కి, అధికారుల దృష్టికి చాలా సార్లు తీసుకెళ్లిన క్షేత్రస్థాయిలో ఎక్కడ పట్టించుకున్నా దాఖలు లేవని నగర్ మేయర్ గాని, శాసనసభ్యుడు గానీ అటువైపు తొంగి చూసిన దాఖలు లేవని కురోజు కలుషిత నీటి వల్ల మిగతా 2లో...

టీడీపీ పతాకాన్ని తగలబెట్టిన వారిని శిక్షించాలి

పచ్చలతాడిపర్తిలో టీడీపీ రాస్తారోకో



పొన్నూరు మేజర్ స్కూల్ : పొన్నూరు మండలం పచ్చల తాడిపర్తి గ్రామంలో వైసీపీకి చెందిన వారు తెలుగుదేశం పార్టీ పతాకాన్ని తగలబెట్టి జండాకున్న తాడుతో బస్సు షెల్టర్ పై వైసీపీ జెండాను కట్టిన ఘటన నిన్న రాత్రి చోటు చేసుకుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలకు అభిమానులకు జాతీయ పతాకం వంటి తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను తగల పెట్టిన నేపథ్యంలో పొన్నూరు పట్టణ, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పచ్చలతాడిపర్తి గ్రామంలో రోడ్డుపై బయ్యించి, రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను తగలపెట్టిన వైసీపీ వుప్పుర మూకలు వికృతి ఆనందం పొందుతున్నాయని తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల్లో లభిస్తున్న ఆదరణ చూసి మిగతా 2లో...



సహకార సంఘాన్ని అభివృద్ధి దిశగా నడపాలి

రైతుల మనస్సులు పొందాలి : శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు అవనిగడ్డ మేజర్ స్కూల్ : అవనిగడ్డ సహకార సంఘాన్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా నడిపి రైతుల మనస్సులు పొందాలని శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు అన్నారు. అవనిగడ్డ పి.ఎ.సి.ఎస్ చైర్ పర్సన్ గా ఆదివారం వైయస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్ రేపల్లె శ్రీనివాసరావు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమం పి.ఎ.సి.ఎస్ ఆవరణలో నిర్వహించగా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ పేదల మనస్సు గెలిచిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి మరో సారి తప్పుకుండా గెలుస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఓడిపోతారనే భయంతోనే మిగిలిన ప్రతిపక్ష పార్టీలన్నీ కలిసి పొత్తులతో పోటీ చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. 2 వ పర్యాయం గతం కంటే పేద ప్రజలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి మంచి చేస్తారని సింహాద్రి అన్నారు. నూతనంగా బాధ్యతలు చేపడుతున్న రేపల్లె శ్రీనివాసరావును ఉద్దేశించి సాసైటీని అభివృద్ధి చేయాల్సిన బాధ్యత తనపైనే ఉందని రైతులకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రభుత్వ పథకాలను రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు తెలియచేస్తూ అభివృద్ధి పరచాలన్నారు. వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు విభాగ జోనల్ ఇన్ ఛార్జ్ కడవకొల్లు సరసింహారావు మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాలుగా రేపల్లె శ్రీనివాసరావు మిగతా 2లో...

14 నుండి ఉద్యమానికి సిద్ధం



27న చలో విజయవారం సోమవారం మంత్రుల బృందంతో భేటీ చర్యల సఫలం కాకుంటే ప్రత్యక్ష పోరాటమే... పవీ జేపీసీ చైర్మన్ బండి శ్రీనివాసరావు సెక్రటరీ జనరల్ జి. హృదయా రాజు

ఘనంగా శత జయంతి మహోత్సవములు



రోడ్ డ్రైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్ట్రాస్ : ఆదివారం స్థానిక 8వ డివిజన్ విశ్వబ్రాహ్మణ కాలనీలో 9వ డివిజన్ సెంట్రల్ ప్రెస్బిటేరియన్ చర్చిలో ఆనంతరం 50వ డివిజన్ కి సంబంధించి ఉదయం 11 గం లకు టెంపుల్ కాలనీ ఆంజనేయ స్వామి గుడి దగ్గర వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతి సచివాలయనికి 20 లక్షల రూపాయల గడప గడప నిధులతో మచిలీపట్నం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పేర్ని కృష్ణ మూర్తి (కిట్టు) సీసీ రోడ్స్, సీసీ డ్రైన్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ చిత్తిన వెంకటేశ్వరమ్మ, మాజీ మేయర్ మోకా వెంకటేశ్వరమ్మ, డిప్యూటీ మేయర్ శీలం భారతి, పట్టణ వైస్సా ర్నీపీ అధ్యక్షులు షైక్ సిలర్ దాదా, సీనియర్ నాయకులు బూరగడ్డ రమేష్ నాయుడు, చిత్తిన నాగేశ్వరరావు, 8వ డివిజన్ కోర్పొరేటర్ చిన్న, 9వ డివిజన్ కోర్పొరేటర్ రాసంశెట్టి వానిశ్రీ, 50వ డివిజన్ కోర్పొరేటర్ మరిదు రటలమ్మ, వివిధ డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, డివిజన్ల ఇంచార్జులు, మునిసిపల్ కమిషనర్ బాపిరాజు, వైస్సార్నీపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ప్రధాని పి.వి.నరసింహారావు విగ్రహానికి

పూలమాల వేసి నివాకులల్పించిన పేర్ని కృష్ణమూర్తి



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్ట్రాస్ : ఇటీవల భారత్ ప్రభుత్వం పి.వి.నరసింహారావుకి భారతరత్న అవార్డు ఇచ్చిన సందర్భంగా స్థానిక మున్సిపల్ పార్క్లో మచిలీపట్నం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పేర్ని కృష్ణ మూర్తి (కిట్టు) పి.వి.నరసింహారావు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాకులు ఆర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ చిత్తిన వెంకటేశ్వరమ్మ, మాజీ మేయర్ మోకా వెంకటేశ్వరమ్మ, డిప్యూటీ మేయర్ శీలం భారతి, పట్టణ అధ్యక్షులు షైక్ సిలర్ దాదా, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాపిరాజు, కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, పి వి నరసింహారావు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

గాజులపాడులో పేకాట శిబిరంపై మెరుపు దాడి

నందివాడ, మేజర్ స్ట్రాస్ : కృష్ణాజిల్లా ఎస్పీ నయాం ఆస్పీ ఉత్తర్వులు మేరకు గుడివాడ డిఎస్పీ పి.శ్రీ కాంత్ ఆదేశాల మేరకు రూరల్ సీబి యేను బాబు పర్యవేక్షణలో నందివాడ మండలం గాజులపాడు గ్రామంలో పేకాట ఆడుతున్నారని ఎస్ఐ చంటిబాబుకు అందిన సమాచారంతో పోలీసు సిబ్బందితో ఆదివారం మెరుపు దాడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై ఎన్. చంటిబాబు మాట్లాడు తూ దాడిలో 4 వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకుని వారి వద్ద నగదు 3100 రూపాయలు స్వాధీన పరుచుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై ఎన్.చంటి బాబు తెలిపారు. నందివాడ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో పేకాట, చిత్తులాట, కోడిపందాలు జూదాలు ఆడేవారి పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎన్.బి చంటి బాబు హెచ్చరించారు. నందివాడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కడైన అసాంఘిక కార్యకలాపాలు పాల్పడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని నందివాడ మండల ప్రజలను ఎస్సై ఎన్.చంటిబాబు కోరారు.



కనుల పండుగల రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణం



నందిగామ, ఫిబ్రవరి 11, మేజర్ స్ట్రాస్ : నందిగామ ప్రాంతానికి చెందిన కాపా కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో భద్రచలంలో కనుల పండుగగా కాపా వంశీయుల అధ్యక్షుల శ్రీ అన్నపూర్ణా సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వరస్వామి వారి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య శత జయంతి మహోత్సవాలలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం కాపు వంశస్థులు తంగిరాల సౌమ్యకి, టిడిపి నాయకులు వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, శాఖమూరి స్వర్ణలత, కూరగంటి ప్రవీణలకు శాలువాతో సన్మానించారు. గత వంద సంవత్సరాలుగా అన్నదాన సత్రం అందరికీ అందబాటులో విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవాల్లో భాగంగా కాపా వంశస్థులు ప్రత్యేక పూజలు, ఆనంతరం భారీ అన్న వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాపా రామ సీతమ్మ, కాపా కృష్ణ ప్రసాద్, కాకతీయ ఆపోలో విద్యా సంస్థల అధినేత కాపా రవీంద్రనాథ్, ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు కాపా భాను ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్నులపండుగాగా హోమం

లక్ష్మణున్న ఆలయాభివృద్ధి

విశేష పూజల్లో పాల్గొన్న కాపా వంశీయులు

విజయవాడ, మేజర్ స్ట్రాస్ : భక్తులు కొరిన కొర్కేలు తీర్చే భోలాశంకరుడు, పిలిస్తే పలికే అమ్మ అన్నపూర్ణా దేవిలు కనుల ముందే ఉన్నట్లుగా శ్రీ అన్నపూర్ణా సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారి శత జయంతి మహోత్సవాలకు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. భద్రాచలం శివాలయంలో శత జయంతి ఉత్సవాలను కాపా వంశీయులు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణపతి పూజ, గొప్పూజ, అఖండ స్థాపన తదితర పూజా ఘనంగా జరిగాయి. లోక కళ్యాణం కోసం హోమం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ట్రస్ట్ ప్రతినిధులైన కాపా వంశీయులు మాట్లాడుతూ 100 సంవత్సరముల క్రింతం భద్రాద్రి శ్రీ రామచంద్రుల వా క్షేత్రంనందు ప్రతిష్ఠ చేయబడిన శ్రీ అన్నపూర్ణా



సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వార్ల అలయం అత్యంత మహిమాన్విత క్షేత్రం గా విరాజిల్లుతుందన్నారు. తమ పూర్వులు 100 సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించిన ఈ దేవాలయం, మరం వలన మేమం ఎంతో మంది భక్తులకు భోజన సౌకర్యం, వసతి సౌకర్యం కల్పించడం అనందంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భం గా పలువురు అధ్యాత్మిక పండితులు మాట్లాడుతూ కాపా వంశీయుల సేవలు ఎనలేనివిని పేర్కొన్నారు.. ఆనంతరం, ట్రస్ట్ చైర్మన్ కాపా రామసీతమ్మ, కాపా కృష్ణప్రసాద్, కాపా రవీంద్రనాథ్, కాపా భాను ప్రసాద్ లు స్వామి వారి సేవ చేయడం తమకు పూర్వీకులు అందించి అధ్యక్షమని వివరించారు అలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, ప్రస్తుతం ఎటువంటి లోటు లేకుండా సుమారు రూ. 35 లక్షలతో అలయాన్ని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. అన్ని హంగులతో అలయం రూపుదిద్దుకుందని వివరించారు.. గొవింద స్వామి మఠంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం గదులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కుటుంబంలోని ప్రతిఒక్క సభ్యు లు, భక్తుల సహాయ సహకారాలతోనే ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు.

కాపా వంశీయుల ఆధ్వర్యంలో శతజయంతి మహోత్సవాలు

నందిగామ, ఫిబ్రవరి 11, మేజర్ స్ట్రాస్ : కాపా వారి వంశీయుల ఆధ్వర్యంలో భద్రాచలం పట్టణం మిథిలా నగర లోని రామాలయం అన్నదాన సత్రం ఎదురుగా ఉన్న శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి (శివాలయం) ఆలయంలో శతజయంతి మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఆదివారం నిర్వహించిన స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవంలో నందిగామ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు, ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా శాసనసమండలి సభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు పట్టణానికి చెందిన కాపా రామలక్ష్మమ్మ సేవా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కాపా వంశీయులైన కాపా కృష్ణ ప్రసాద్, కాకతీయ విద్యా సంస్థల అధినేత కాపా రవీంద్ర, ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు కాపా భానుప్రసాద్ లు శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ శతజయంతి మహోత్సవాలని నిర్వహిస్తున్నారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలను శాలువాతో సత్కరించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ



సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే -ఎమ్మెల్యే సోదరులు కాపా వంశీయులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. భద్రాచలంలో వారి వంశీయులు ఆధ్వర్యంలో శతజయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ప్రశంసనీయమని వంశీయుల సాంప్రదాయాలను, ఆచారాలను గౌరవిస్తూ భక్తి మార్గంలో కాపా సోదరులు పయనించడం అభినందించుమని కొనియాడారు. ఆనంతరం భద్రాద్రి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో సీతారామలను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశీర్వాదించండి సేవకుడిగా పని చేస్తూ



కృత్తివెన్ను, ఫిబ్రవరి 12, మేజర్ స్ట్రాస్ : మీ అమూల్యమైన ఓటుతో నన్ను ఆశీర్వాదిస్తే సేవకుడిగా పని చేస్తానని వైసిపి పెడన ఇంచార్జ్ ఉప్పాల రాము చిన్న గొల్లపాలెం ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఆదివారం ప్రజా దీవెన కార్యక్రమం సర్పంచ్ పెను మాల సునీల్ అధ్యక్షులలో భాగంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పాల రాము, కృష్ణాజిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ హరిక గడపగడపకు వెళుతూ వైసిపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజాపక్షపాతి, పేదల ఆరాధ్య దైవం అని కొనియాడారు. విద్యా, వైద్యం, రైతు భరోసా, ఆసరా, చేయూత తదితర ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ప్రజలందరికీ మేలు జరిగే

విధంగా పనిచేసిన గొప్ప నాయకుడని వివరించారు. ప్రతి కుటుంబం లబ్ధి పొందితేనే ఆదరించమని జగన్నన్న కోరుతున్నారని మీరందరూ మంచి మనసుతో ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ న్నను, పెడన ఎమ్మెల్యేగా ఉప్పాల రాముని అఖండ మెజార్డ్తో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కూన

సాని గరుడ ప్రసాద్, జడ్పీటీసీ మైల రత్నకుమారి, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కొల్లాటి గంగాధర్, ఆర్డీసీ జోనల్ చైర్మన్ పిన్నింటి మహేష్, వైసిపి మండల కన్వీనర్ వైదాని వెంకటరాజు, సచివాలయాల కన్వీనర్ కొక్కలిగడ్డ బాపూజీ, దేవస్థాన చైర్మన్ పట్టప నాగేశ్వరరావు, ఫిషరీస్ ప్రెసిడెంట్ కొప్పాడి ఏడుకొండలు, స్కెల్ డెవలప్మెంట్ డైరెక్టర్ జెల్లా భూపతి, సచివాలయ కన్వీనర్ కొప్పాడి సురేష్, రైతు భరోసా మండల చైర్మన్ నల్లగంగుల సాల్మన్ రాజు, ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ పాలపర్తి జాన్ రత్నం నాయకులు ఈదా జాన్ కిషోర్, బోల్ల సూరిబాబు, మైల వీరాజు, రమేష్, యాళ్ళా దాసు, వెంకటరత్నం, పెద్దసింగం దావీదు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేత్రానందంగా స్వామి వారి కళ్యాణం

అవనిగడ్ల మేజర్ స్ట్రాస్ : స్వామి వారి శాంతి కళ్యాణం నేత్రానందంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని వేకనూరులో వేంచేసి ఉన్న ఉపా పద్మిని సమేత సూర్యనారాయణ స్వామి వారికి శాంతి కళ్యాణం నిర్వహించారు. ఆదివారం వేకువ జామునే ఆలయ అర్చకులు దివి నరసింహామూర్తి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు, అభిషేకాలు నిర్వహించి సహస్ర నామ పూజలు ఆనంతరం స్వామి వారిని విశేషంగా అలంకరించారు. ఆనంతరం స్వామి వారి శాంతి కళ్యాణం వేద మంత్రోచ్ఛారణల నిర్వహించగా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారి కళ్యాణం తిలకించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. భక్తులకు కావలసిన ఏర్పాట్లను ఆలయ ధర్మకర్త తుంగల వీర వసంతరావు స్వయంగా పర్యవేక్షించారు.

దీన దయాళ్ ఉపాధ్యాయ స్ఫూర్తితోనే మోడీ పరిపాలన : జయప్రకాష్ నారాయణ



మంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా బిజెపి పతాకాన్ని ఎగురవేసి స్వర్ణీయ దీన దయాళ్ ఉపాధ్యాయ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు ఆనంతరం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తూ స్పష్టమైన వివరాలను అంతేకాకుండా కరోనా కష్టకాలంలో పేదలకు 18 వేల రూపాయలు విలువచేసే వ్యాక్సిన్ ప్రతి ఒక్కరికి అందజేసిన ఘనత భారతీయ జనతా పార్టీకి దక్కడం అన్నారని అన్నారు దీంతో పాటు ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ బియ్యంను అందించడంతోపాటు ఎన్నో ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందే పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన ఘనత మోడీ ప్రభుత్వానికి సొంతమన్నారు తొమ్మిదన్నర ఏళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి సాధించామని గత పాలకులు దశాబ్దాలు పరిపాలించిన సాధించిన ప్రగతి మోడీ పాలక

తుళ్లూరు మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ మానవతా వాది ఏకత్వ సాత్వికుడు దీన దయాళ్ ఉపాధ్యాయ స్ఫూర్తితోనే ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని కేంద్ర కార్మిక శాఖ బోర్డు చైర్మన్ వల్లూరు జయప్రకాష్ నారాయణ పేర్కొన్నారు ఆదివారం రాజధాని తుళ్లూరు మండలం పెద్ద పరిమి గ్రామంలో సరిపూడి సాంబశి వరావు నేతృత్వంలో జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం

ప్రభుత్వం సాధించినట్లు వివరించారు భారతదేశంలో ఆర్థిక అభివృద్ధిలో నాలుగో స్థానానికి చేరుకున్న మనీ ఇదంతా మోడీ చేసిన అభివృద్ధిని అన్నారు స్వర్ణీయ దీన దయాళ్ ఉపాధ్యాయ 57వ వర్షంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన భారతీయ జనతా పార్టీ ఆవిష్కరణ తోపాటు రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘంలో ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు నిత్యం ప్రజల కోసం హిందుత్వ భావాలను భారతదేశ ప్రజలకు అందించేందుకు కృషి చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు నీతివంతమైన పాలన అందించే రాజకీయ పార్టీలతో మైత్రి కొనసాగుతుందని అరాచక ప్రభుత్వ పాలకులకు బిజెపి చరమగీతం పాడుతుంది అన్నారు భారతదేశ కీర్తి ప్రతిష్టలను ఇసుముడింపజేసే విధంగా మోడీ పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో తాడికొండ నియోజకవర్గ బిజెపి కన్వీనర్ కంఠేటి బ్రహ్మయ్య మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు నీరుకొండ లక్ష్మీనారాయణ కొమ్మినేని సత్యనారాయణ పుట్టి సామ్రాజ్యం మండల స్థాయి కార్యకర్తలు సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

పీవీకి భారతరత్న ప్రకటనపై సర్వత్రా హర్షం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : రాజకీయ చతురుడు.. రాజీ పడని అపర చాణక్య డు.. రాజనీతి కోవిదుడు.. తాత్వికుడు.. సాత్వికు డు.. బహుభాషా పండితుడు.. అన్నిటిని మించి పదహారేళ్లాల తెలుగువాడు మన పామలపర్తి వెంకట నరసింహారావు అని ఆంధ్రకేసరి అభిమాన సంఘం నేత, కార్పొరేటర్ ఈచంపాటి వెంకటకృష్ణ (ఆచారి) కీర్తించారు. ఒక మనిషిలో ఎన్ని గుణాలు, సుగుణాలు.. ఒక రాజకీయవేత్తలో ఎన్నెన్ని కోణాలు ఉండాలో అన్న సమస్యలో ఉన్న విలక్షణమైన వ్యక్తిత్వం, విజ్ఞానంతో కూడిన తేజస్సు, విశిష్టమైన యశస్సు పీవీ సొంతమని కొనియాడారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మాజీ ప్రధానమంత్రి పీవీ నరసింహారావు భారతరత్న ప్రకటించడం పట్ల సంపూర్ణ హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఆదివారం ఆంధ్రకేసరి అభిమాన సంఘం ఆధ్వర్యంలో శంకర్విలాస్ సెంటర్లోని ప్రకాశం చౌక్ వద్ద పీవీ చిత్రపటానికి పలువురు పూలమాల



వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆచారి మాట్లాడుతూ, మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా ఇటు ఆంధ్రప్రదేశ్, మాజీ ప్రధానిగా అటు భారతదేశం ప్రయోజనాలు కాపాడడంలో పీవీ క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించారని వ్యాఖ్యానించారు. ఆర్థిక సంస్క

రణల విరించిగా పీవీ నిర్ణయాల్లో భారతావనికి దిక్సూచిగా మారాయని తెలిపారు. ప్రతి తెలుగు వాడు గర్వపడేలా ఆయన ప్రస్థానం సాగింది. అందుకే తెలుగు తల్లి ఒడిలో ఆయనకు సుస్థిర స్థానం లభించింది.. పేర్కొన్నారు. అలాంటి మహోన్నతుడైన తెలుగు తేజానికి దేశ అత్యున్నత పురస్కారమైన భారతరత్న అవార్డు వరించడం ఒక్క తెలుగు వారికే కాక యావత్ భారతజాతికే గర్వకారణమని ఆచారి అభిప్రాయపడ్డారు. కార్యక్రమంలో గుంటూరు అర్బన్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ బండారవీంద్రనాథ్, బ్రాహ్మణ సేవా సమితి కార్యదర్శి బాలకృష్ణ, ప్రొత్సారి శ్యామ్, గీతామందిరం చైర్మన్ వెలుగూరి రత్నప్రసాద్, క్లస్టర్ ట్రైజర్లర్ మహేంద్ర గులేతా, పరశురామ బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ప్రతినిధి కప్పగంతుల ఆదిలక్ష్మి, అన్నం రాజు సాయిరాం, అయితి సతీష్, ఆదిత్య రామ కృష్ణ, డేవిడ్, నాగార్జున, విజయారెడ్డి, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ పతాకాన్ని తగలబెట్టిన వారిని శిక్షించాలి



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు మండలం పచ్చలతాడిపర్తి గ్రామంలో వైకాపాకు చెందిన వారు తెలుగుదేశం పార్టీ పతాకాన్ని తగలబెట్టి జండాకున్న తాడుతో బన్ను పెట్టర్ పై వైసీపీ జెండాను కట్టిన ఘటన నిన్న రాత్రి చోటు చేసుకుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలకు అభిమానులకు జాతీయ పతాకం వంటి తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను తగలపెట్టిన నేపథ్యంలో పొన్నూరు పట్టణ మరియు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పచ్చలతాడిపర్తి గ్రామంలో రోడ్డుపై బైరాయింబి, రాస్తాకోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను

తగలపెట్టిన వైకాపా పుష్పర మూకలు వికృతి ఆనందం పొందుతున్నారని తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల్లో లభిస్తున్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక కుక్క మూతి పిందెలు పచ్చలతాడిపర్తి గ్రామంలో అర్ధరాత్రి టిడిపి జెండాను తగలబెట్టి తమ నీచ నికృష్ట రూపాన్ని బయటపెట్టుకున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఇటువంటి పిరికిపంద చర్యలతో టిడిపి కార్యకర్తలు అభిమానులు నాయకుల ఆత్మస్థైర్యాన్ని దెబ్బ తీయలేరని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. ప్రజాక్షేత్రంలో ఎదుర్కోలేక ఇలాంటి నీచ చర్యలకు పాల్పడిన వైసీపీ గుండాలను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయాలని లేదంటే న్యాయపోరాటం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. గతంలో కూడా అదే ప్రాంతంలో టిడిపి జెండా దిమ్మెం కూల్చి రెప్పగాట్టే చర్యలకు పూనుకున్నారని అప్పుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఇంతవరకు తగిన చర్యలు తీసుకోకపోవడం వలనే మళ్ళీ ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతమయ్యాయని వారు ఆపోయారు. ఇలాంటి చర్యలు పునరావృతం అయితే సహనానికి ఒక హద్దు ఉంటుందని పోలీసు యంత్రాంగం గుర్తుంచుకోవాలని నిందితు

లను కఠినంగా శిక్షించకపోతే గ్రామాలలో ఇలాంటి అసాంఘిక చర్యలకు పూనుకొని శాంతి భద్రతలు లోపిస్తాయని తెలియజేశారు. జి బీసీ రోడ్డుపై బైరాయింబి తమ నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులను పోలీస్ యంత్రాంగం నిరసన ఆపే ప్రయత్నం చేసి విఫలమైంది. నిందితులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసు వారు హామీ ఇవ్వడంతో రాస్తాకోకోను రమించారు. అనంతరం పొన్నూరు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు బండ్లమూడి బాబురావు, పట్టణ అధ్యక్షులు పతాన్ అహ్మద్ ఖాన్, నిడుబ్రోలు అధ్యక్షులు జాగర్లమూడి సుధీర్, పొన్నూరు నియోజకవర్గ పోలీస్ మేనేజ్మెంట్ కోఆర్డినేటర్ మాదల వెంకటేశ్వరరావు, నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎద్దు సోంబాబు, పచ్చలతాడిపర్తి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు యలవర్తి శేషగిరిరావు, నాయకులు సోమవల్లి శ్రీనివాసరావు, మల్లంపాటి వాసు, మధు, చిల్కా రవి, బాజీ సాహెబ్, నిమ్మగడ్డ ధర్మారావు, హుస్సేన్, మున్నంగి సుబ్బారెడ్డి, గిరిగంటి సాయిబాబు, చిల్కా విజయ్, సందీప్ గౌడ్, బాజీ, అప్పారావు, పూర్ణ పాల్గొన్నారు.

గుంటూరు పార్లమెంటులో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కామ్మినేని దరఖాస్తు

తుళ్లూరు మేజర్ న్యూస్ : గుంటూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రాజధాని ప్రాంతానికి చెందిన కామ్మినేని సురేష్ దరఖాస్తు చేశారు ఆదివారం ఈ మేరకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా అమరావతి నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కామ్మినేని సురేష్ మాట్లాడుతూ అమరావతి ఏకైక రాజధానిగా కాంగ్రెస్ మాత్రమే చేయగలుగుతుందన్నారు అదే దృక్పథంతో రానున్న ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నామని తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అండగా నిలవాలని కోరారు గుంటూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థిత్వానికి తమ దరఖాస్తును వార్ రూమ్ కి అందజేసినట్లు వివరించారు.



సంచార జాతుల కుటుంబాలకు దోమతెరలు పంపిణీ



తెనాలి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: మలేరియా, డెంగి, విజ్జుల నుండి దోమతెరలు కొంతమేరకు ఉపశమనం కల్పిస్తాయని కొలకలూరులోని గిరిజనులతో ట్రైబల్స్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ డైరెక్టర్ రావూరి అంజలి చెప్పారు. రూరల్ మండలం కొలకలూరు గ్రామంలోని కాలువగట్టులపై నివాసం ఉంటున్న 12 నిరుపేద యానాదుల కుటుంబాలకు ఆదివారం ఆమె దోమతెరలు, బియ్యం పంపిణీ చేశారు. అంటువ్యాధులకు గురికాకుండా ఉండేందుకు తీసుకోవాల్సిన కనీస అవగాహన కోసం ఆమె గిరిజనులకు ముందుజాగ్రత్త చర్యలను వివరించినట్లు తెలిపారు. మురికి వాడల్లోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా వుంటే ఆరోగ్యం మీ చేతుల్లో వుంటుందని లేదంటే ఆరోగ్యం ఆసుపత్రుల చేతుల్లోకి వెళుతుందని గిరిజనులకు హితవు పలికారు. ఒకవైపు విష సర్పాలు, మరోవైపు తీవ్రమైన దోమల బెడద వలన అనేక వ్యాధులు పొంచివున్నాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. తీవ్రమైన చలి గాలులు, మంచు, గిరిజనులు నివాసం ఉంటున్న తాత్కాలిక పరదాలకిందకు రావడం వలన ఎంతో దయనీయకరమైన జీవితాలను గడుపుతున్నారని అంజలి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి దుర్భరజీవితాలు కొనసాగిస్తున్న నిరుపేద గిరిజనులకు పక్క గృహాలు నిర్మించి ఆదుకోవాల్సి 80% రీ%డిగా ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీసెర్చ్ సొలర్ కనుకుర్తి భూషణం, బండెల పుల్లయ్య, చిన రాయుడు పాల్గొన్నారు.

రామనాథం ఆశ్రమంలో ఉచితంగా కళ్లజోళ్లు అందజేత



మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్: మంగళగిరి నగరంలోని రామనాథం చిన్నకోట య్య శివపార్వతమ్మ వృద్ధుల సేవాశ్రమంలో ఆదివారం ఆశ్రమ నిర్వహకులు రామనాథం వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో 105వ నేత్ర పరీక్ష శిబిరం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నేత్ర పరీక్షలు చేయించుకుని కళ్లజోళ్లు అవసరం ఉన్న 50 మందికి ఉచితంగా కళ్లజోళ్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు పారేపల్లి మహేష్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం మంగళగిరి నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు తిరువీధుల కిరణ్, విజయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ కాగితాల స్వాతి, రవితేజ ట్రేడర్స్ అధినేత విట్టంశెట్టి నాగ కోటేశ్వరరావు, పిరమిడి మాస్టర్ దీపాల సాంబశివరావు తదితర స్థానిక ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

గుంటూరులో పార్కులను తీర్చిదిద్దుతున్నాం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : గుంటూరు నగరాన్ని పూర్తి స్థాయిలో తీర్చిదిద్దుతున్నామని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. స్థానిక శ్రీనివాసరావుపేటలో రూ.37 లక్షలతో అభివృద్ధి చేసిన రాఘవయ్య పార్కును ఆదివారం మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గుంటూరులోని అన్ని పార్కులను పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని చెప్పారు. వచ్చే ఐదేళ్లలో అన్ని రంగాల్లో గుంటూరును అగ్రగామిగా చేయడం లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని తెలిపారు. గుంటూరు నగరంలో గాంధీ పార్కును అభివృద్ధి చేసిన ఘనత తమ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. ఆహ్లాదాన్ని పంచడంతోపాటు వ్యాయామానిక ఉపయోగపడేలా అన్ని పార్కులను అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. నగర మేయర్ కావటి మనోహర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమం ధ్యేయంగా తమ పాలన సాగుతోందని చెప్పారు. గుంటూరులోని కీలక ప్రాంతాలన్నింటిలో పార్కులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ గేదెల నాగరంగమణి, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో ఆత్మీయ సమావేశం
 రాష్ట్రంలో దేవాలయాలకు మహారాజ కల్పించడంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. గుంటూరు శ్యామలానగర్ మూడో లైనులోని సంతోషమాత ఆలయాన్ని ఆదివారం మంత్రి విడదల రజని సందర్శించారు. ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయ కమిటీ పూర్వకుంభం, వాయిద్యాలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి విడదల రజని మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఆలయాల్లో అర్చకులకు గౌరవ వేతనం అందిస్తున్న ఘనత జగన్ నుకే దక్కుతుందని తెలిపారు. సంతోషమాత ఆశీస్సులతో వైఎస్సార్ సీపీ తిరిగి అధికారంలోకి వస్తుందని ఆకాంక్షించారు. ఆలయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ వడ్లమాను రవిశోపాబు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉడుముల శ్రీనివాసరెడ్డి, భవనం వెంకటరామిరెడ్డి ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వాసువి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి ఆత్మీయ అర్చన బినోత్సవం



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : వాసువి క్షేత్ర స్వర్ణపురి కపుల్స్ క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో శ్రీ వాసువి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి ఆత్మీయ అర్చన దినోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. అమ్మవారి చిత్రపటాన్ని పల్లకిలో పెట్టుకొని ఊరేగింపుగా పొన్నూరు తోటమ్మ తల్లి దేవస్థానం నుండి హైలాండ్ సెంటర్ మీదగా ఎస్ పి పి రోడ్డు మీదగా శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం కి చేరి క్షేత్ర సభ్యులు గోత్రనామాలుతో పూజా కార్యక్రమం జరిగినది తదుపరి ప్రసాదం పంపిణీ జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి క్షేత్ర అధ్యక్షుడు పొట్టి రామకృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పూర్వార్థ్యక్షులు తాటికొండ వెంకట శివరామకృష్ణ ఆలపాటి శ్రీనివాసరావు తాటికొండ ఉమామహేశ్వరరావు బొలిశెట్టి రోశయ్య గుప్తా వాసువి క్షేత్ర అధ్యక్షుడు ఆకి కిషోర్ సృజన్ వాసువి క్షేత్ర వనిత అధ్యక్షులు ఊరా జయశ్రీ తేజస్వి పోలిశెట్టి వెంకట సుబ్బారావు నాగరాజు లింగమల్లి వర్మజ తదుపరి ఆర్యవైశ్యులు వాసి క్షేత్ర సభ్యులు వాసువి క్షేత్ర సభ్యులు పాల్గొనినాలు

నారా లోకేష్ ఆర్థిక సహకారంతో ఆధునాతన రాట్నాలు పంపిణీ

మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్ : చేనేతకు చేయూత కార్యక్రమంలో భాగంగా 9వ విడతలో మంగళగిరి పట్టణంలోని 27 వార్డుకు చెందిన 25 మంది చేనేత మహిళలకు చేనేత కమిటీ నాయకులు రాట్నాలు అందజేశారు. ఆదివారం టీడీపీ కార్యాలయం ఎమ్మెస్సెస్ భవన్ లో చేనేత కమిటీ నాయకులైన నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నందం అబద్ధయ్య, మంగళగిరి పట్టణ అధ్యక్షులు దామర్ల రాజు, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుత్తికొండ ధనుంజయరావు, నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కారంపూడి అంకమ్మరావు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్సీ పంచమర్తి అనురాధ రాట్నాలు పంపిణీ చేశారు. తమకు రాట్నాలు అందించాలని చేనేత మహిళలు నారా లోకేష్ కు ఆర్డీ రూపంలో కోరగా వెంటనే స్పందించిన నారా లోకేష్ స్థానిక నాయకుల ద్వారా రాట్నాలు పంపిణీ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా రాట్నాలు అందుకున్న మహిళలు నారా లోకేష్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ పంచమర్తి అనురాధ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన



కార్యదర్శి నారా లోకేష్ 'చేనేతకు చేయూత' పేరుతో నిరుపేద చేనేత మహిళల బిడ్డారలకు నూలువడికే రాట్నాలు పంపిణీ చేస్తూ వారి భవిష్యత్తు భరోసా కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేతన్న నేస్తం పేరుతో వైసీపీ ప్రభుత్వం నేతన్నలను దగా చేస్తోందని విమర్శించారు. అలాగే వైసీపీ పాలనలో నేతన్నలపై దాడులు, ఆరాచకాలు పేట్రేగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా నేతన్నలు జగన్ రెడ్డి సాగిస్తున్న మోసాలను గుర్తించుకోవాలని కోరారు. అధికారంలోకి రాగానే చంద్రబాబు నాయుడు నేతన్నలకు అండగా ఉంటారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు అబ్దుల్ మజీద్, బూదాటి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంగళగిరి వైకాపాలో అలజడి

మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్ : మంగళగిరి నియోజకవర్గ వైకాపాలో అలజడి నెలకొంది. రెండు నెలల క్రితం మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆర్కే పార్టీకి, పదవికి రాజీనామా చేశారు. వైకాపా అధిష్టానం మంగళగిరి వైకాపా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గా గంజి చిరంజీవిని ప్రకటించింది. గంజి చిరంజీవి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గా పని చేసుకుంటున్నారు. ఇటీవల ఆర్కే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. దీంతో ఆర్కే వర్గీయులుగా ఉన్న కీలక నాయకులు తాడేపల్లికి చెందిన బుర్రముక్కు వేణుగోపాలరెడ్డి, మున్నంగి వివేకనందరెడ్డి, మంగళగిరి మండల నాయకులు మర్రిశ్రీనివాసరెడ్డి, పట్టణ నాయకులు ఆకురాతి రాజేష్ తదితరులు ఏటకేలాకు వైకాపా అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు పార్టీకి కట్టుబడి పని చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆర్కే వ్యతిరేకంగా ఉన్న ఎంపి ఎంపి వైకాపా అధ్యక్షులు దొంతిరెడ్డి వేమారెడ్డి, వేణుగోపాల రెడ్డి వర్గీయులు మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గు మనే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. గుంటూరు జిల్లా పార్టీ పరిశీలకులుగా ఉన్న ఎంపి ఆళ్ల అయ్యోద్వ రామిరెడ్డిని తప్పించి, జిల్లా భాద్యతలను విజయసాయిరెడ్డికి వైకాపా అధిష్టానం అప్పగించింది. ఇటీవల దుగ్గిరాల మండలంకు చెందిన వైకాపా కీలక నేతలు యడ్ల వెంకట్రావు, పాటిబండ్ల

కృష్ణప్రసాద్ సోదరులు, యేళ్ల జయలక్ష్మి తదితరులు నారా లోకేష్ సమక్షంలో టీడీపీ కండువా కప్పు కున్నారు. వైకాపా లోని రెండు వర్గాల మధ్య గుంటూరు జిల్లా పరిశీలకులుగా ఉన్న విజయ సాయిరెడ్డి చర్యలు జరిపారు. ఆర్కే పార్టీలో ఉన్న సమయంలో పట్టణ, రూరల్ అధ్యక్ష పదవులను ప్రకటించారు. ఆర్కే కు వైకాపా అధిష్టానంతో విభేదాలు పొడచూపటంతో సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపి దొంతిరెడ్డి వేమారెడ్డిని ఎంటిఎంపి వైకాపా అధ్యక్షులు గా ప్రకటించారు. ఆర్కేకు బద్ధవ్యతిరేకి అయిన వేమారెడ్డికి పదవి కేటాయిం చటంతో ఆర్కే కిసుకపహించారు. ఇదే సందర్భం లో బీసీ చేనేత కార్డు చూపించి గంజి చిరంజీవిని రేసులోకి తీసుకువచ్చారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఆర్కే వెంట పార్టీ క్యాడర్ ఎవరూ వెళ్లకపోవటంతో వైకాపా అధిష్టానం ఊపిరి పీల్చుకుంది. మంగళగిరి వైకాపా ఎమ్మెల్యే అబద్ధయ్య ఎవరూ అనేది ప్రధాన చర్య నియోజకవర్గంలో చర్చనీయాంశమైంది. మంగళగిరి నియోజకవర్గ వైకాపాలో రెండు వర్గాలుగా విడిపోగా మధ్యలో సమన్వయం చేసుకో లేక గంజి చిరంజీవి నలిగిపోతున్నారు. సమన్వయం చేయాల్సిన వైకాపా అధిష్టానం నాస్తివేత ధోరణి దీనికి ప్రధాన కారణంగా కనిపిస్తుంది.

టిడిపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ , మున్సిపల్ చైర్మన్ గా పని చేసిన గంజి చిరంజీవిపై పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయి. టీడీపిని విడి వైకాపా చేరిన గంజి చిరంజీవి వెంట క్యాడర్ రాకపోవటం కూడ బలమైన కారణంగా కనిపిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ కమల, ఎమ్మెల్సీ మురుగుడు హనుమంతరావులు ఎమ్మెల్యే సీటు పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. వేమారెడ్డి అనుచరుడు మాజీ కౌన్సిలర్ ఉడుతా శ్రీనివాసరావు ఎమ్మెల్యే సీటు కోసం బలంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇటీవల విజయసాయిరెడ్డి మంగళగిరి వర్కటనలోనూ ఇప్పటి వరకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గంజి చిరంజీవి అని తెలపటం పలు అనుమానాలకు తావింది. ఓ పక్క అభ్యర్థి మార్పు అంటూ ప్రచారంకు ఊతం ఇచ్చినట్లయింది. నియోజకవర్గంలో కీలకంగా ఉన్న వైకాపా నాయకులు మొక్కబడిగా వ్యవహరించటం చర్చనీయాంశంగా మారింది. వైకాపా అధిష్టానం వైకాపా ఎమ్మెల్యే అబద్ధయ్య ఎంపికలో మార్పు చేస్తుందా? లేక గంజి చిరంజీవిని ప్రకటించుకో వేచి చూడాలిందే. ఈ నెల 16 లోపు కీలక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉందని నియోజకవర్గ వైకాపా కీలక నేతలు భావిస్తున్నారు.

జగన్ రెడ్డి అరాచకాలపై లోకేష్ పూరించిన నాథమే శంఖారావం - నందం అబద్ధయ్య

మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వ అరాచక పాలన, దౌర్జన్యాలను అణగదొక్కేందుకే టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ శంఖారావం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారని నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నందం అబద్ధయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. యువగళం పాదయాత్రలో నారా లోకేష్ పర్యటించిన నియోజకవర్గాలలో శంఖారావం ద్వారా పర్యటిస్తారని నందం అబద్ధయ్య చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు భరోసా కల్పించేందుకు 40 రోజుల్లో 120 నియోజకవర్గాల్లో శంఖారావం పేరుతో నారా లోకేష్ పర్యటిస్తున్నారని అన్నారు. రోజుకు మూడు నియోజకవర్గాలలో శంఖారావం కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. శంఖారావం ద్వారా వివిధ ప్రాంతాల్లోని ప్రజల



సమస్యలను తెలుసుకుంటారని తెలిపారు. శంఖారావం ద్వారా టీడీపీ, జనసేన ప్రభుత్వం ఏర్పడక చేపట్టబోయే పథకాలను వివరిస్తారని చెప్పారు. నిరుద్యోగంతో యువత ఇబ్బందులు పడుతుండగా, ధరల పెరుగుదలతో రాష్ట్ర ప్రజలు అనేక

ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని మండిపడ్డారు. యువగళం ద్వారా జగన్ ప్రభుత్వ అనాలోచిత నిర్ణయాలపై, అరాచకాలపై గొంతెత్తి ప్రజలకు మద్దతుగా నారా లోకేష్ నిలిచారన్నారు. వైసీపీ నేతల అవినీతి, అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా 220 రోజుల పాటు 3132 కిలోమీటర్ల మేర లోకేష్ పాదయాత్ర చేశారని వ్యాఖ్యించారు. పాదయాత్ర ద్వారా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చారని చెప్పారు. యువగళం పాదయాత్ర దిగ్విజయం కావడంతో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు అటు ఇటు పరుగులు పెడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. వైసీపీ నాయకులు ఎన్ని కుతంత్రాలు చేసినా టీడీపీ విజయాన్ని ఆపలేరన్నారు. టీడీపీ, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు శంఖారావం సభలను విజయవంతం చేయాలని ఈ సందర్భంగా నందం అబద్ధయ్య కోరారు.

ఉరి వేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు పట్టణం 20వ వార్డ్ ఇస్టాంపేటలో ఒంగోలు పట్టణానికి చెందిన సుబ్రహ్మణ్యం (30) ఆదివారం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. గత కొంతకాలంగా ఇతను వార్డులో అడైకు ఉంటున్నాడు. ఆదివారం ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. సహచారం అందుకున్న అర్బన్ ఏఎన్ఐ షేక్ సుభాని ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



